

— Погость Веснебологъ, Опочецкаго уѣзда.—1-го марта сего года окружное духовенство, во главѣ съ мѣстнымъ о. благочиннымъ изъ пог. Камена о. Илію Лебедевымъ, провожало на мѣсто вѣчнаго упокоенія своего бывшаго усерднаго сослуживца, заштатнаго священника пог. Веснеболога о. Николая Уберскаго. Покойный страдалъ неизлѣчимою болѣзнью — ракомъ желудка и въ послѣднее время своей жизни, въ теченіе двухъ мѣсяцевъ, рѣшительно ничего ни пилъ, ни ъѣлъ. Единственno чѣмъ онъ вѣсколько облегчалъ свою болѣзнь и поддерживалъ малѣ-мальска свое существованіе это былъ ледъ, который пригималъ онъ небольшими кусочками и то съ великимъ трудомъ. Между тѣмъ, въ такой невыносимой болѣзни, онъ обладалъ удивительнымъ терпѣніемъ и никогда не рѣшался роптать на Бога, какъ обычно приходится слышать отъ тяжело больныхъ и долго мучащихъ. Но о. Николай со смиреніемъ переносилъ всю горечь болѣзни и тихо, на рукахъ супруги своей и дочери Маріи, во время отпѣванія отходной, перешелъ въ другую жизнь, гдѣ уже не будетъ переживать подобныхъ болѣзней. Трудно описать ту горечь разлуки со своимъ любимымъ отцомъ, которая неподदѣльно высказывалась у его родныхъ на всѣхъ панихидахъ, а особенно на отпѣваніи. Въ 8 часовъ утра 1 марта былъ выносъ и литургія. Послѣднюю совершили благочинный пог. Камена и другихъ три іерех, въ сослуженіи діаконами: мѣстными о. В. Юпашевскимъ, М. Доріомедовымъ и сыномъ покойнаго о. Николая, Н. Уберскимъ. Во время заупричастнаго была сказана проповѣдь мѣстнымъ настоятелемъ о. Алексѣемъ Вышего родекимъ. Предъ отпѣваніемъ были произнесены проповѣди благочиннымъ о. Илію Лебедевымъ, свящ. пог. Глубокаго о. В. Розановымъ, священникомъ пог. Ваулина о. А. Давицкимъ и свящ. пог. Бордова о. Ал. Смирновымъ. На погрѣбеніе о. Николая собралось довольно много народа — прихожанъ, несмотря на всю бездорожицу. Всѣ горько плакали объ о. Николаѣ и съ грустью опустили останки его въ холодную могилу. Миръ праху твоему, незабвенный о. Николай.

Д. Д.